
CBDN – CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE DESPORTOS NA NEVE 

 

 

 

REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

 

 

C O N V O C A Ç Ã O 

 

 

Ficam os Clubes afiliados a CBDN – Confederação Brasileira de Desportos na Neve, 

convidados a comparecer a Sede Social, a Av. Dr. Cardoso de Mello, 1855, 11o. andar nesta 

Capital, a fim de participar da Reunião do Conselho Deliberativo no próximo dia 03 de Abril 

de 2014, às 16:00 horas, a fim de tratar da seguinte 

 

 

O R D E M   D O    D I A 

 

 

 

 

a) Indicação por parte de cada Clube Filiado de um representante para compor o 

Conselho Deliberativo da Entidade com mandato até Abril de 2018; 

b) Eleição do Presidente e do Vice-Presidente do Conselho para o quadriênio 2014-

2018. 

 

 

Será facultado aos membros do Conselho Deliberativo o envio de voto por escrito nos termos 

do paragrafo 2º. do Artigo 20 do Estatuto. 

 

 

São Paulo, 14 de Março de 2014. Ass.: Marcelo Apovian – Presidente do Conselho 

Deliberativo, Stefano Arnhold – Presidente da Diretoria. 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 



CBDN - CONFEDERAÇÃO  BRASILEIRA DE DESPORTOS NA NEVE 

 

 

 REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA NO DIA  

 

 

03 DE ABRIL DE 2014. 

 
 

 
LISTA DE PRESENÇA  

 
 

 

 

Laura Dias Dalcanale Perreira Alves   Stefano Adolfo Prado Arnhold 

Presidente      Secretário 

 

 

 

 

 

Marcelo Apovian     Presente    

  

 

 

Sylvio Monti Neto     Presente 

 

 

 

Laura Dias Dalcanale Perreira Alves   Presente 

 

 

 

Sergio Roberto Robles Ventiola   Presente 

 

 

 

Hans Santos Egger     Presente 

 

 

 

 

 

 



CBDN - CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE DESPORTOS NA NEVE 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA NO DIA  

 

 

03 DE ABRIL DE 2014. 

 

 

Aos três dias do mês de abril de 2014, às 16:00 horas, na Av. Dr. Cardoso de Mello, 

1855 - 11º andar - São Paulo - SP, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo 

da CBDN – CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE DESPORTOS NA NEVE, a 

saber: Senhores MARCELO APOVIAN, brasileiro, casado, publicitário, portador da 

Cédula de Identidade RG nº 13.577.823-2, inscrito no CPF/MF sob nº 273.040.418-

03, residente e domiciliado a Av Paulista no. 1499, 5º. andar – São Paulo – SP, 

representando o Esporte Clube Pinheiros; LAURA DIAS DALCANALE PEREIRA 

ALVES, brasileira, casada, empresária, portadora da Cédula de Identidade RG nº 

2.083.617-2, inscrita no CPF/MF sob nº 743.119.649-00, residente e domiciliada a 

Rua Quintino Bocaiuva,131 - apto 11 - Cabral - Curitiba- PR, representando o Clube 

Paranaense de Ski e Snowboard; SYLVIO MONTI NETO, brasileiro, casado, 

empresário, portador da Cédula de Identidade RG nº 6.760.552-7, inscrito no 

CPF/MF sob nº 943.267.628-53, residente e domiciliado a Rua Marechal Bittencourt, 

618 - Jardim Europa – São Paulo – SP, representando o Ski Clube de São Paulo; 

HANS SANTOS EGGER, brasileiro, casado, comerciante, portador da Cédula de 

Identidade RG no. 05223145-3, inscrito no CPF/MF sob no. 677.871.507-34, 

residente e domiciliado a  Rua Povina Cavalcanti no.153 apto.703 - Sao Conrado - 

Rio de Janeiro – RJ, representando o Clube de Ski e Snowboard do Rio de Janeiro e 

SERGIO ROBERTO ROBLES VENTIOLA, chileno, solteiro, engenheiro, portador 

da Cédula de Identidade RNE no. W234946-2 e inscrito no CPF/MF sob no. 

075.527.658-28, residente e domiciliado a Rua João Moura 1381 apto. 101, Jardim 

Paulista, São Paulo – SP,  representando o Clube Alpino Paulista. Assumiu a 

Presidência da Mesa, o senhora LAURA DIAS DALCANALE PEREIRA ALVES , 

que deu por instalada a reunião e convidou a mim, STEFANO ADOLFO PRADO 

ARNHOLD, para secretariar os trabalhos Em seguida a Senhora Presidente declarou 

que estavam presentes a reunião todos os clubes filiados a Entidade e que a reunião 

tinha como finalidade; (a) Indicação por parte de cada Clube Filiado de um 

representante para compor o Conselho Deliberativo da Entidade com mandato até 

Abril de 2018 e (b)  

Eleição do Presidente e do Vice-Presidente do Conselho para o quadriênio 2014-

2018. A Sra. Presidente então solicitou ao Sr Secretário que procedesse a leitura da 

indicação por parte de cada clube de seu representante para o Conselho Deliberativo 

com mandato até Abril de 2018, a saber: o ESPORTE CLUBE PINHEIROS indicou 

o Sr. MARCELO APOVIAN, o CLUBE PARANAENSE DE SKI E SNOWBOARD 

indicou a Sra. LAURA DIAS DALCANALE PEREIRA, o SKI CLUBE DE SÃO 

PAULO indicou o Sr. SYLVIO MONTI NETO, o CLUBE DE SKI E SNOWBOARD 

DO RIO DE JANEIRO o Sr. HANS SANTOS EGGER e o CLUBE ALPINO 

PAULISTA indicou o Sr. FRANCISCO GIOBBI, todos acima qualificados. No item 



(b) da ordem do dia foram eleitos por unanimidade de votos a Sra. LAURA DIAS 

DALCANALE PEREIRA e o Sr. MARCELO APOVIAN respectivamente como 

Presidente e Vice Presidente do Conselho Deliberativo da CBDN – Confederação 

Brasileira de Desportos na Neve com mandato até Abril de 2018. 

 

Nada mais havendo a tratar e como ninguém quisesse se manifestar, a Senhora 

Presidente declarou encerrada a reunião e determinou a lavratura da presente ata que, 

lida e achada conforme vai assinada pelos presentes. São Paulo, 03 Abril de 2014. 

Ass. Laura Dias Dalcanale Perreira Alves, Presidente, Stefano Adolfo Prado Arnhold, 

Secretário, Laura Dias Dalcanale Perreira Alves, Marcelo Apovian, Sylvio Monti 

Neto, Sergio Roberto Robles Ventiola e Hans Egger Santos. 

 

A presente é cópia fiel da ata lavrada no livro próprio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


